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Відомчі відзнаки Національної 
поліції отримали тридцять пред-
ставників університету. Дев’ятьох 
найдосвідченіших працівників 
закладу вищої освіти нагородили 
медаллю «Ветеран служби». Крім 
цього, офіцери ЛьвДУВС отримали 
нагороди за 20, 15 та 10 років сум-
лінної служби.

Також представники ЛьвДУВС 
отримали відзнаки МВС України 
та Львівської обласної ради. Зо-
крема нагрудний знак «Кращий 
працівник МВС України» вру-
чили проректорові університету 
Мар’янові Гурковському. Помічни-
ки ректора Ігор Вольський та Ва-
силь Мельник отримали відзнаки 
«За безпеку народу». 

Ще шестеро представників зак-
ладу вищої освіти одержали наго-
роди Львівської обласної ради за 
високий професіоналізм, плідну 
науково-педагогічну діяльність, 
впровадження сучасних методів 
навчання і виховання молоді. 

Представники ЛьвДУВС 
отримали почесні нагороди

Завершення року у Львівському державному 
університеті внутрішніх справ було багатим на 
високі нагороди. Ректор вишу полковник поліції 
Роман Благута урочисто вручив працівникам 

ЛьвДУВС відзнаки Національної поліції України, МВС 
України та Львівської обласної ради.

За зразкове ви-
конання посадових 
обов’язків, особисту 
ініціативу і самовід-
даність, високий про-
фесіоналізм Почесною 
грамотою МВС було 
нагороджено декана 
юридичного факульте-
ту Івана Красницько-
го, начальника відділу 
ресурсного забезпечення Федора 
Садового, заступницю начальни-
ка відділу організації наукової ро-
боти Галину Савчин, завідувача ав-
тогосподарства Йосипа Тесчишина 
та психолога відділення психоло-
гічного забезпечення ВКЗ Роксола-
ну Беген. Також ректор ЛьвДУВС 
вручив Подяку Міністерства внут-
рішніх справ України провідному 
фахівцю відділу зв’язків з громад-
ськістю Марті Петрів.

Подяку від Львівської обласної 
ради отримала викладачка кафед-
ри кримінального права і криміно-

логії факультету № 1 Анна Винник. 
Також грамоти від Львівської об-
ласної ради вручили доцентці ка-
федри спеціальної фізичної підго-
товки факультету № 2 Оксані Чич-
кан, доцентці кафедри адміністра-
тивного права та адміністративно-
го процесу факультету № 3 Катери-

ні Костовській та доцентці кафе-
дри фінансів та обліку факультету 
управління та економічної безпе-
ки Наталії Наконечній. 

Професора кафедри госпо-
дарсько-правових дисциплін 
юридичного факультету Любомиру 
Мелех та завідувача кафедри 
психології управління факультету 
психології Олександра Колосовича 
нагородили цінним подарунком – 
годинником.

За матеріалами Відділу зв’язків 
з громадськістю ЛьвДУВС, 

світлини Марти Петрів

Шановні колеги, курсанти і ст уденти!
Рік, що минає, поставив перед кожним із нас чимало викликів. Ми змушені були шукати 

нові інструменти, щоб продовжити свою працю та навчання. Та завдяки цьому усвідомили – 
безвихідних ситуацій не буває. 

На жаль, стало менше особистих зустрічей, зате ми навчилися легко комунікувати, незважаючи 
на відстані, об’єднавши тим самим науковців із різних куточків світу.

Вірю, що прийдешній рік буде наповнений можливостями і звершеннями. Бажаю кожному 
з Вас досягати поставлених цілей, невтомно і впевнено крокуючи до омріяних горизонтів.

Також щиро вітаю із Різдвом Христовим! Затишку, тепла й добробуту в кожну родину! 
Радості, миру й процвітання усім нам!

     Із повагою – Роман БЛАГУТА, 
      ректор Львівського державного університету внутрішніх справ
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Проректорка ЛьвДУВС Ольга Балинська 
розповіла про те, чим був особливий рік, що 
минає, для університету та кожного, хто при-
четний до наукової роботи.

– Ще наприкінці 2019 року ми запла-
нували і затвердили на Вченій раді Львів-
ського державного університету внутрішніх 
справ низку заходів, націлених на сприяння 
розвитку педагогіки та наукової організації 
освітнього процесу в нашому закладі вищої 
освіти. Особливу увагу науково-педагогічні 
працівники ЛьвДУВС приділили написан-
ню та виданню навчальних, навчально-
методичних і практичних посібників, про-
вадженню наукових досліджень та органі-
зації науково-практичних заходів, присвя-
чених актуальній проблематиці практичної 
діяль ності правоохоронних органів і сус-
пільства загалом. 

– У яких напрямах розвивалася наука 
ЛьвДУВС цьогоріч?

– Наукові роботи викладачів нашого уні-
верситету, передусім, спрямовані на забезпе-
чення освітнього процесу у ЛьвДУВС і прак-
тичної діяльності Національної поліції та 
Національної гвардії. 

Так, шість науково-дослідних робіт були 
виконані на замовлення Головного слідчо-
го управління Національної поліції України 
(монографія «Достовірність показань свід-
ка та її з’ясування у кримінальному прова-
дженні»), Управління карного розшуку ГУ 
НП у Львівській області (навчальний по-
сібник «Оперативно-розшукова діяльність 
підрозділів карного розшуку Національної 
поліції України»), Управління превентивної 
діяль  ності ГУ НП у Львівській області («До-
відник поліцейського офіцера громади»), 
Військової частини 4114 Західного терито-
ріального управління Національної гвардії 
Украї ни (навчальний посібник «Особиста 
безпека працівників правоохоронних орга-
нів, залучених до патрулювання», методичні 
рекомендації «Управління силами поліції під 
час проведення масових заходів відповідно 
до скандинавської моделі охорони публіч-
ного порядку та безпеки»), Відділу психоло-
гічного забезпечення Управління кадрово-
го забезпечення ГУ НП у Львівській облас-
ті («Практикум із арт-терапії. Частина 1»).

– Ці дослідження мають теоретичний 
чи практичний характер?

– Власне важливо те, що всі нау ко во-
дослідні роботи наших учених – при кладні. 

«Рік був непростий, 
та все ж багатий на досягнення»

П Р О Р Е К Т О Р К А  Л Ь В Д У В С  О Л Ь ГА  Б А Л И Н С Ь К А :

осягнення та напрацювання науково-педагогічних працівників і 
здобувачів вищої освіти Львівського державного університету 
внутрішніх справ упродовж 2020 року, попри карантинні 
обмеження та необхідність оперативно шукати інструменти 

для реалізації запланованих заходів у нових умовах, засвідчили, наскільки 
якісними є випрацьовані впродовж десятиліть принципи діяльності та 
розвитку університету.

Свідченням цього є їхнє використання в 
освітньому процесі та практичній діяль-
ності. Так, упродовж року зареєстровано 
52 акти впровадження результатів науко-
вих розробок в освітній процес і 21 – у прак-
тичну діяль ність структурних підрозділів 
Головного управління Національної поліції 
у Львівській області. 

Використання результатів науково-
дослідних робіт у законотворчому процесі 
відбувається через урахування пропозицій, 
які наукові та науково-педагогічні праців-
ники ЛьвДУВС подали до 35 чинних і роз-
роблених проєктів нормативно-правових 
актів. 

Загалом наші науковці впродовж 2020 
року опублікували 29 видань, 13 із яких – 
електронні. Ще 8 рукописів Вчена рада 
ЛьвДУВС рекомендувала до видання. 

Варто наголосити, що за цей рік поза-
планово – одноосібно та у складі авторських 
колективів – опублікували ще 43 видання 
(2 підручники, 22 монографії, 9 навчальних 
і навчально-методичних посібників, 5 збір-
ників методичних рекомендацій, 1 порад-

ник, 1 словник, 2 енциклопедії) для забезпе-
чення потреб освітнього процесу та прак-
тичної діяльності правоохоронних і право-
захисних структур. 

Також вийшли друком чотири випуски 
науково-аналітичного журналу «Соціально-
правові студії» (який, до речі, першим се-
ред періодичних фахових наукових видань 
Украї ни ввійшов у категорію «Б», що демон-
струє його визнання за кордоном) і черго-

вий випуск «Інформаційного бюлетеня з 
проб лем діяльності підрозділів Національ-
ної поліції». 

– Чи мали можливість ознайомитися 
з цими напрацюваннями науковці інших 
структур? 

– Для оприлюднення результатів дослі-
джень науковців ЛьвДУВС уже давно орга-
нізовано систему обміну виданнями з відом-
чими освітніми закладами, провідними нау-
ковими бібліотеками України, державними 
галузевими академіями наук.

А щоб забезпечити апробацію науко-
вих досліджень, обговорення актуальних 
питань та обмін досвідом у ЛьвДУВС в 
онлайн-форматі було проведено 34 науко-
ві заходи, серед яких всеукраїнські та між-
народні науково-практичні конференції. За 
результатами обговорень видали 21 збірник 
тез доповідей і повідомлень учасників. 

Важливо, що у ЛьвДУВС є всі необхідні 
умови для обговорення та захисту дисер-

таційних робіт. Це уможливлює інтеграцію 
освіти, науки та практики, сприяє підвищен-
ню якісного наукового потенціалу в нашо-
му закладі вищої освіти. 

Слід зазначити, що у ЛьвДУВС упро-
довж року працювала спеціалізована вче-
на рада з правом прийняття до розгляду 
та проведення захистів дисертацій на здо-
буття наукового ступеня доктора (і канди-
дата) економічних наук за спеціальностя-
ми 21.04.01 – економічна безпека держави; 
21.04.02 – економічна безпека суб’єктів гос-
подарської діяль ності; водночас створюва-
лися разові спе ціалізовані вчені ради. Зага-
лом у спецрадах університету відбувся за-
хист 18 дисертацій (із них 1 – докторська).

– Які здобутки в науково-дослідній 
роботі курсантів і студентів?

– Науково-дослідна робота здобувачів 
вищої освіти відбувається здебільшого на 
базі Наукового товариства студентів (кур-
сантів, слухачів), аспірантів, докторантів 
та молодих вчених ЛьвДУВС і 20 наукових 
гуртків, що діють при кафедрах. 

У 2020 році члени Наукового товари-
ства взяли участь у науково-практичних 
заходах ЛьвДУВС та інших закладів ви-
щої освіти. Загалом в університеті відбу-
лося 5 курсантсько-студентських науко-
вих заходів: «Соціально-економічний роз-
виток і безпека України: стан та перспекти-
ви», «Проблемні питання правоохоронної та 
правозахисної діяльності в контексті євро-
інтеграційних тенденцій», «Ак туальні аспек-
ти формування індивідуального здоров’я», 
«Право. Комунікація. Суспільство. Law. 
Communication. Society», «Механізм функ-
ціонування громадянського суспільства 
(осінні читання)».

Крім цього, студенти і курсанти 
ЛьвДУВС здобули перемогу в низці науко-
вих конкурсів. Наша молодь брала участь 
у 12 конкурсах, де завоювала 17 призових 
місць. Вихованців університету відзначено 
преміями і стипендіями регіонального та за-
гальнодержавного рівня. 

Тож, підсумовуючи рік, що минає, мож-
на сказати, що ми з гідністю пройшли чима-
ло випробувань і навчилися успішно працю-
вати в нових реаліях. За це дякую кожному 
авторові (співавторові) наукових, навчаль-
них і методичних розробок, кожному здобу-
вачеві, кожному науковому співробіт нику, 
редакторові та оператору. Тільки спільни-
ми зусиллями можна якісно виконувати ро-
боту, тільки щирою самовідданою працею 
можна досягти високих здобутків, тільки зі 
взаємоповагою та взаємопідтримкою мож-
на йти вперед!

У переддень нового року та Різдвяних 
свят бажаю всім працівникам університету 
та їхнім рідним міцного здоров’я та гарно-
го настрою, добра, любові та благополуччя!

Підготувала Наталія Павлишин

Д
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Курсанти ознайомилися з класифікацією слідів та будовою 
замикальних пристроїв, основними видами трасологічних досліджень. 
Також їм розповіли про можливості роботи автоматизованої 
ідентифікаційної системи BalScan, із допомогою якої можна 
розслідувати злочини з використанням вогнепальної зброї, робити 
тривимірне сканування куль та гільз.

Курсанти ЛьвДУВС побували у секторі дактилоскопічних 
досліджень, де їм пояснили, як шукати та кодувати сліди біологічного 
походження.

Чимало уваги приділили ознайомленню з криміналістичними 
видами досліджень. Судові експерти сектору досліджень зброї провели 
майстер-клас із використанням сучасного обладнання й показали 
курсантам, як відбувається пошук ідентифікаційних ознак на кулях 
і гільзах. Окрім того, пояснили, як оперувати такою інформацію і як 
визначати, з якої зброї відбувався постріл.

За матеріалами Відділу зв’язків 
з громадськістю ЛьвДУВС

Практичне заняття в НДЕКЦ
ізнатися тонкощі роботи судових експертів 
Львівського Науково-дослідного експертно-
криміналістичного центру МВС України 

нещодавно мали нагоду четвертокурсники факультету 
№ 1 ЛьвДУВС.

Д

Від ЛьвДУВС до зустрічі до-
лучилися очільник вишу Роман 
Благута, проректори Ольга Ба-
линська та Василь Франчук, ди-
ректор Інституту з підготовки 
фахівців для підрозділів Націо-
нальної поліції Юрій Назар, до-
центка кафедри цивільного пра-
ва та процесу факультету № 1, 
уповно важена з гендерних пи-
тань Ірина Євхутич, декани фа-
культетів, завідувачі університет-
ських кафедр та інші.

Зі вступним словом до при-
сутніх звернулася віце-прем’єр-
міністр з питань європейської 
та євроатлантичної інтеграції 
Украї ни Ольга Стефанішина. 

– Вже не перший рік прово-

дяться роботи з реалізації зав-
дань щодо професійної підго-
товки кадрів з урахуванням ген-
дерної рівності. Дуже важливою 
також є діяльність науковців та 
освітян з уніфікації підходів 
щодо викладання гендерної те-
матики в закладах вищої освіти. 
Крім того, питання рівності чо-
ловіків та жінок відображаються 
в річних національних програ-
мах під егідою Комісії Україна-
НАТО, – відзначила Ольга Сте-
фанішина.

– Ми всі з вами усвідомлює-
мо, що питання рівного доступу 
до професій, зокрема професій-
ного розвитку як жінок, так і чо-
ловіків – це системна проблема, 

яка потребує відображення в усіх 
елементах навчання співробітни-
ків сектору безпеки та оборони, – 
додала віце-прем’єр-міністр. 

Ольга Стефанішина наго-
лосила, що розроблені мето-
дичні рекомендації є унікальни-
ми та базуються на досвіді нашої 
країни. 

Варто відзначити, що піс-
ля опрацювання проєкту Мето-
дичних рекомендацій Вчена рада 
Львівського державного універ-
ситету внутрішніх справ під-
тримала їх використання в освіт-
ньому процесі.

Відділ зв’язків з громадськістю 
ЛьвДУВС, 

світлини Марти Петрів

Науковці обговорили методичні 
рекомендації з інтеграції 

гендерних підходів у систему 
підготовки фахівців для сектору 

безпеки і оборони України

П редставники 
Л ь в Д У В С 
д о л у ч и л и с я 
до презен-

тації гендерних під ходів 
у підготовці фахівців для 
сектору безпеки і оборони 
України. Захід відбувся 
в  режимі онлайн. Учасни-
ками були керівники закла-
дів вищої освіти МВС, члени 
вчених рад та авторського 
колективу, який розробив 
рекомендації. 
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Добрих справ побільшало!
П ід кінець року прийнято підбивати підсумки 

того, що вдалося зробити і будувати плани 
на наступний рік. І хоча 2020-ий викликав 
чимало нарікань, спантеличення, поруйнував 

багато задумів, у Львівському державному університеті 
внутрішніх справ курсанти, студенти і викладачі зуміли не 
лише зберегти, а й примножити багато традицій, зокрема – 
допомагати тим, хто цього потребує.

Традицію здавати кров для 
тих, хто потребує, у ЛьвДУВС пле-
кають багато років. Добрим при-
кладом для колег, а також молоді є 
декан факультету № 1 полковник 
поліції Олексій Авраменко. Його 
можна назвати донором зі стажем, 
адже в посвідченні донора крові 
та її компонентів Олексій Воло-
димирович має понад 30 записів. 
Донорством займається майже 
чверть століття, із 1996 року. Спер-
шу здавав кров в лікарні швидкої 
медичної допомоги, а згодом – для 
потреб Військово-медичного клі-
нічного центру Західного регіону.

Так і тепер, перед святом Ми-

Донорство для порятунку життя

колая курсанти, декан факульте-
ту № 1 Олексій Авраменко та де-
кан факультету № 3 Степан Гна-

тюк  – долучили-
ся до благодійної 
ініціативи «Допо-
могти може ко-
жен» і підтрима-
ли дітей, яким 
вкрай необхідна 
до норська кров. 
Своєю кров’ю по-
ділилися й офіце-
ри Олег Звізло, На-
зарій Червінко та 
Роман Решотка.

Важливо 
наголосити, що курсанти факуль-
тету №  1 також дуже часто ста-
ють донорами, беручи приклад зі 

свого декана. Цього разу допомог-
ти дітям зголосилися одинадця-
теро курсантів цього факультету.

Загалом у ЛьвДУВС завжди 

готові долучитися до донорства, 
адже добре розуміють, що така 
ініціатива може врятувати не одне 
життя.

Ще одна масштабна акція, яку організували і розвивають працівники та вихованці 
ЛьвДУВС – «Подай руку допомоги». У межах цієї ініціативи двічі збирали допомогу для 
паліативного відділення Журавнівської міської лікарні.

До акції долучилися десятки охочих допомог-
ти стареньким. Завдяки спільним зусиллям бла-
годійників та представників ЛьвДУВС вдалося 
придбати пральну машину, постільну білизну, 
засоби гігієни та догляду, захисні маски, рукави-
ці, більше 100 кг круп, солодощі, столові прибо-
ри, одяг та багато іншого. Також молодь привез-
ла чимало смаколиків, домашніх вареників і го-
лубців для 27 людей похилого віку, які прожива-
ють у паліативному відділенні.

Через брак коштів і похилий вік ста ренькі 

не  мають змоги про 
себе потурбувати-
ся, тому про них пік-
луються волонтери та 
медики. З усіх, хто пе-
ребуває в паліатив-
ному центрі, значна 
частина – прикуті до 
ліжка, тож потре-
бують особливого пік-
лування. Як наголо-
сив волонтерам завід-
увач відділення Ярос-
лав Овсянецький, без 
доб рих людей та розу-
міння непростої ситу-
ації, це відділення дав-
но б закрили.

«Подай руку допомоги»

Говорячи про особливі прояви свідо-
мості та готовність допомогти ближнім, 
варто згадати і про студента факультету 
№ 3 Андрія Цибульського, який долучився 
до акції «Клаптик надії». Її учасники шили 
маски для захисників України, а також для 
медиків і маленьких пацієнтів дитячої лі-
карні у Стрию.

Молодь зібрала кошти на пошиття за-
хисних багаторазових костюмів із сертифі-
кованої тканини. Їх передали лікарям швидкої допомоги та медикам Стрия, а також у 
військову частину міста. За ініціативи хлопця, волонтери також надіслали багаторазові 
захисні маски і Львівському державному університетові внутрішніх справ. А ще – ді-
лилися власноруч пошитими масками із мешканцями міста.

Продовжуючи свою волонтерську діяльність, Андрій Цибульський долучився до 
соціальної ініціативи #ДобраШафа, щоб допомогти постраждалим від повені, яка на-
робила багато біди на початку літа. Благодійна акція була спрямована на підтримку 
мешканців Стрийщини, житлові будинки яких затопило – чимало родин залишилися 
без засобів існування. Спільно з іншими волонтерами вихованець ЛьвДУВС форму-
вав пакунки з найнеобхіднішим – продуктами, одягом та взуттям, побутовою техні-
кою, меблями і передавав цю допомогу людям.

Важливо те, що волонтерська робота зовсім не перешкоджала навчанню Андрія, 
а навіть навпаки – стимулювала до саморозвитку й пізнання. Тож разом із учасника-
ми акції встигав не лише приділити час дистанційному навчанню, а й опанувати нові 
знан ня та пройти цікаві курси онлайн.

«Клаптик надії»«Клаптик надії»

Продовження на стор. 5
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Добрих справ побільшало!

У ЛьвДУВС також організовують акції 
на підтримку дітей-сиріт. Напередодні свята 
Миколая кур санти та студенти факультету № 3 
навідалися у «Будинок дитини №  2». Молодь 
принесла малечі, яка росте без батьківської опіки, 
казковий настрій і подарунки.

Організатори акції наголосили, що для них 

важливо не лише в це свято подбати про дітей, а 
й привернути увагу суспільства до їхніх потреб. 
Для ма лечі особливо цінна увага та турбота.

Через карантинні обмеження курсанти та 
студенти не змогли поспілкуватися з дітьми, та 
це не зава дило їм зробити їх трішки щасливі-
шими.

Курсанти Львівського державного університету внутрішніх 
справ також доєднувалися до загальноміських акцій, які орга-
нізовували різні відділи поліції Львова. Так, на початку каран-
тинних обмежень вихованці ЛьвДУВС роздавали маски пере-
хожим. Таку акцію влаштували, аби закликати львів’ян бути від-
по відальними та дбати про безпеку під час карантину.

Захід проходив спільно з працівниками Шевченківського 
відділу поліції ГУНП у Львівській області. Правоохоронці про-
водили з порушниками роз’яснювальну роботу та наголошу-
вали на важливості дотримання правил карантину. А курсан-
ти ЛьвДУВС роздавали перехожим захисні маски та бажали їм 
бути здоровими.

Загалом, учасниками профілактичної акції стали близько 
півтори сотні мешканців Львова.

Захист у час карантину
Закінчення. Початок на стор. 4

Одним із наймасштабніших і 
найтриваліших соціальних проєк-
тів, які реалізовували вихован-
ці ЛьвДУВС, стала акція «Добро 
об’єднує». Її започаткувала Рада 
курсантсько-студентського само-
врядування університету.

Поштовхом до цього стало те, 
що на початку карантину та само-
ізоляції без підтримки залишилися 
сотні самотніх пенсіонерів, мало-
забезпечених сімей та людей з ін-
валідністю. Для того, щоб полегши-
ти їм життя у цей непростий час, 
в університеті створили базу во-
лонтерів, які оперативно реагува-
ли на запити тих, хто потребував. 
Постійно діяла гаряча телефонна 
лінія, куди зверталися ті, хто очі-
кував на допомогу, а також усі, хто 
хотів і міг її надати.

Напередодні Великодня волон-
тери розвозили ще й святкові час-
тунки по домівках літніх людей, 
малозабезпечених сімей.

«Добро об’єднує»
Роботу волонтерів проєкту ко-

ординувала провідна фахівчиня 
відділення соціально-гуманітарної 
роботи відділу кадрового забезпе-
чення Юлія Качанівська. Дівчина 
займається волонтерством уже не 
перший рік – разом із «Корпора-
цією добрих справ» піклується про 
знедолених, самотніх пенсіонерів 
та малозабезпечені родини, є ак-
тивною учасницею й інших добро-
чинних акцій.

Волонтерський рух «Добро 
об’єднує» у той час розійшовся 
Україною, адже, повернувшись на 
період карантину додому, кожен у 
свою область, курсанти та студен-
ти продовжили допомагати іншим 
у селах, містечках та містах.

Важливо, що молодь розуміла: 
старші люди – у зоні ризику, тож 
їм не можна виходити на вулицю. 
Тому треба було забезпечити їх 
найнеобхіднішим – продуктами, 
засобами гігієни, ліками.

Свято Миколая для дітей-сиріт

Підготува ла Ната лія Павлишин
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Про те, які виклики доводиться 
долати у популяризації університе-
ту серед молоді розповів началь-
ник відділу профорієнтаційної та 
комунікаційної роботи Львівсько-
го державного університету внут-
рішніх справ Роман Янович.

– Зрозуміло, що нам довелося 
змінити тактику роботи, оскільки 
не маємо змоги, як раніше, їздити 
в обласні та районні центри, у різ-
ні міста, де зазвичай ми зустріча-
лися зі сотнями учнів випускних 
класів. Також у нашому універси-
теті завжди в кілька етапів відбу-
валися Дні відкритих дверей, куди 
з’їжджалася молодь, яка хотіла на 
власні очі побачити, чим живе 
ЛьвДУВС, – каже Роман Михайло-
вич. – Тепер, через карантин і епі-
деміологічні обмеження, ми зміни-
ли формат зустрічей, але не при-
пинили їх, адже для нас важливо, 
щоб потенційні абітурієнти біль-
ше діз навалися про універ ситет, 
знайомилися з особливостями на-
вчання та підготовки, а також спіл-
кувалися з нашими курсантами і 
студентами, які можуть із власного 
досвіду розповісти про специфіку 
навчання у Львівському державно-
му університеті внутрішніх справ.

До речі, у ЛьвДУВС багато ро-
ків практикують різні тематич-
ні зустрічі студентів із школяра-
ми. Так нещодавно першокурсни-
ці юридичного факультету Вероні-
ка Порцін та Катерина Тугай про-
вели лекцію у Львівському техно-
логічному ліцеї. 

Дівчата ознайомили учнів із 
основними положеннями Загаль-
ної декларації прав людини. Сту-
дентки продемонстрували при-
сутнім цікаву та інформативну 
презентацію на цю тематику, яку 
підготувала доцентка кафедри 
господарсько-правових дисциплін 
Наталія Ільків.

Крім цього, представниці вишу 
розповіли про спеціальності, які 
можна здобути в університеті та 
поділилися з учнями враженнями 
від навчання у ЛьвДУВС. 

– Здебільшого всі профорієнта-

«Наше завдання – 
популяризувати університет 

серед молоді»
П ро Львівський державний університет 

внутрішніх справ дізнаються щораз більше 
школярів із різних куточків України. Навіть 
незважаючи на карантинні обмеження, 

профорієнтаційна робота у закладі вищої освіти не 
припиняється. Щоправда, зараз фактично всі зустрічі 
відбуваються в онлайновому форматі.

Р О М А Н  Я Н О В И Ч :

ційні зустрічі тепер відбуваються 
в онлайн-форматі. Так, до прикла-
ду, ми провели День відкритих две-
рей на сторінках фейсбуку та ін-
стаграму. Та навіть, якщо й зустрі-
чаємося зі школярами в офлайні, 
то в обмеженій кількості, – додав 
Роман Янович. – Також ми запо-
чаткували такі зустрічі в zoom. По-
передньо домовляємося зі школа-
ми і виходимо онлайн, демонструє-
мо відео, розповідаємо про універ-
ситет і відповідаємо на запитання. 

Нещодавно представники фа-
культету № 1 побували у Давидів-
ському опорному закладі загаль-
ної середньої освіти Пустомитів-
ського району Львівської облас-
ті. Заступник декана Микола Пац-
кан і курсанти Вікторія Надурак та 
Юрій Бушко розповіли школярам 
про умови вступу до Львівського 
державного університету внутріш-
ніх справ.

Курсанти поділилися вра-
женнями від навчання, розказа-
ли про спортивні секції та гурт-
ки, що функціонують у ЛьвДУВС. 
А Микола Пацкан ознайомив 
присутніх зі спеціальностями та 

освітніми програмами, за якими 
відбу вається підготовка фахівців.

У межах зустрічі школярі мали 
нагоду переглянути презентацій-
ні відеоролики про університет та 
діз налися чимало цікавого про ко-
жен із факультетів. Окрім цього, 
представники вишу детально роз-
повіли учням, що таке булінг та як 
його уникнути.

– Звичайно, значно продуктив-
ніше працювати при особистих 
живих зустрічах. Після презента-
цій ми багато спіл куємося, бо да-
леко не всі нава жуються задава-
ти запитання перед публікою. Такі 
зустрічі зав жди наповнені емоція-
ми і ми бачимо, як реагують шко-
лярі, їхнє зацікавлення. Тож ефек-
тивніше пропрацьовуємо з ними 

важливі теми, – каже Роман Ми-
хайлович.

Днями представники ЛьвДУВС 
побували у Ліцеї № 15 Львівської 
міської ради. Під час зустрічі із 
учнями 10–11 класів доцентка ка-
федри господарсько-правових 
дисциплін юридичного факульте-
ту Леся Хомко та курсант третьо-
го курсу факультету № 2 Кирило 
Борзенков ознайомили школярів із 
правилами прийому до ЛьвДУВС й 
умовами навчання у виші.

Водночас доцентка розповіла 
майбутнім студентам про Декла-
рацію основних прав та свобод 
людини, а курсант поділився 
особистими враженнями про 
навчання у виші. Наприкінці 
зустрічі учням ліцею про-

демонстрували презен-
таційний ролик про уні-
вер ситет і роздали буклети.

– Зацікавлених інфор-
мацією про Львівський 
державний університет 
внутрішніх справ дово-
лі багато. На університет-
ські Дні відкритих дверей 
зазвичай приходить біль-
ше сотні юнаків та дівчат. 
Тож зараз, в умовах каран-
тину, щоб забезпечити ін-
формаційне охоплення, ми 
проводили прямі трансля-
ції. Перед тим збирали за-
питання, які цікавили по-
тенційних вступників і го-
тували відповіді. Такий 
підхід дає можливість за-

цікавлювати більше потенційних 
абітурієнтів і масштабувати подію 
в інформаційному просторі, – за-
значив начальник відділу проф-
орієнтаційної та комунікаційної 
роботи ЛьвДУВС.

Завдяки онлайн-зустрічі про 
переваги навчання у ЛьвДУВС 
дізналися школярі Бродівщини. 
Старшокласники мали змогу по-
спілкуватися із представниками 
вишу онлайн і зазирнути за ла-
штунки курсантського та студент-
ського життя.

День відкритих дверей для 
учнів Бродівської спеціалізованої 
ЗОШ І–ІІІ ступенів № 2 відбувся за 
ініціативи кафедри іноземних мов 
та культури фахового мовлення.

Продовження на стор. 7
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– Інформаційні технології 
стрімко розвиваються, тож тема, 
яку ми будемо обговорювати сьо-
годні, є надзвичайно важливою та 
актуальною. Ми традиційно обра-
ли два напрямки для дискусії – за-
стосування інформаційних тех-
нологій в освіті, а також у прак-
тиці, – наголосила на початку зу-
стрічі проректорка ЛьвДУВС Оль-
га Балинська, побажавши учасни-
кам цікавого та плідного обгово-
рення.

Проректор університету Олег 
Шинкарук відзначив, що уже ба-
гато років поспіль ця конферен-
ція збирає науковців, освітян та 
практиків для обговорення пи-
тання розвитку сучасних інфор-
маційних технологій, а також мож-
ливостей їх впровадження у прак-
тичній діяльності Національної 
поліції України. 

– Сучасна робота більшос-
ті структурних підрозділів по-
ліції тісно пов’язана із широким 
використанням функціональних 
можливостей відомчих інформа-
ційних систем, баз даних, інтернет-
ресурсів. Усе це вимагає від відо-
мчої освіти формування у май-
бутніх офіцерів поліції належних 
інформаційно-комп’ютерних ком-
петентностей, – наголосив Олег 
Шинкарук.

Під час наукового заходу йшло-
ся про різні аспекти застосування 
інформаційних технологій у сфері 
підготовки працівників правоохо-
ронних органів та їх практичній ді-
яльності, проблеми застосування 
спеціальної техніки й програмно-
технічного забезпечення у прак-
тичній роботі поліції. Крім того, 

учасники дискутували про пер-
спективи розвитку інформацій-
ного забезпечення діяльності опе-
ративних підрозділів поліції.

Пленарне засідання модеру-
вала проректорка ЛьвДУВС Оль-
га Балинська. Учасники конферен-
ції поділилися міркуваннями щодо 
перспектив розвитку інформацій-
ного забезпечення Національної 
поліції України. Крім цього, під час 
заходу обговорили тему викорис-
тання інформаційних технологій у 
контексті взаємодії слідчого з опе-
ративними підрозділами.

Учасниками науково-прак-
тичної конференції стали пред-
ставники Головного слідчого 
управління Національної полі-
ції України, Департаменту кримі-
нального аналізу НПУ, Управлін-
ня інформаційно-аналітичної під-
тримки поліції Львівщини, Управ-
ління організаційно-аналітичного 
забезпечення та оперативного ре-
агування та Управління патрульної 
поліції області. До обговорення до-
лучилися науковці із відомчих за-
кладів вищої освіти з Києва, Хар-
кова, Дніпра та Одеси, а також 
представники Національної ака-
демії сухопутних військ імені геть-
мана Петра Сагайдачного, Львів-
ського національного університе-
ту імені Івана Франка, Національ-
ного лісо технічного університету, 
Львівського державного універси-
тету безпеки життєдіяльності, На-
ціонального університету «Львів-
ська політехніка», Львівської ака-
демії мистецтв та Запорізького на-
ціонального університету.

Відділ зв’язків з громадськістю 
ЛьвДУВС

У ЛьвДУВС обговорили 
інформаційні технології 

у освіті та практиці
Львівському державному університеті 
внутрішніх справ відбулась науково-практична 
конференція «Інформаційні технології у освіті 
та практиці». До дискусії доєдналися науковці, 

освітяни та працівники практичних підрозділів поліції зі 
Львова, Києва, Харкова, Одеси, Дніпра та Запоріжжя.

Р О М А Н  Я Н О В И Ч :

Із привітальним словом до 
майбутніх вступників звер-

нулася завідувачка цієї кафедри 
Ірина Сковронська. «Вочевидь, 
кожен із вас уже зараз намага-
ється віднайти відповідь на запи-
тання: «Ким я стану в майбутньо-
му?». Тож сьогодні ми прийшли 
вам на допомогу і хочемо розпо-
вісти про наш університет, про те, 
як стати частинкою нашої спіль-
ноти», – зазначила представни-
ця вишу.

Вона запропонувала старшо-
класникам переглянути пре-
зентаційний відеоролик про 
ЛьвДУВС, аби дізнатися, як від-
бувається навчання курсантів та 
студентів.

Про те, як вступити до вишу 
розповів керівник відділу проф-
орієнтаційної та комунікаційної 
роботи Роман Янович. Він зау-
важив, що вступна кампанія для 
тих, хто обрав професію полі-
цейського, – вже розпочалася. 
Вступникам потрібно, насам-
перед, подати онлайн-анкету 
на порталі Національної по-
ліції України за адресою www.
osvita.np.gov.ua. Представник 
ЛьвДУВС детально пояснив 
старшокласникам, як правильно 
заповнити цей документ та куди 
потрібно звертатися згодом.

Роман Янович розказав шко-
лярам, що таке творчий конкурс 

та випробування рівня фізич-
ної підготовленості, а також по-
радив, як підготуватися до цих 
іспитів.

Представник університету 
ознайомив учасників зустрі-
чі із особливостями вступу на 
навчання за кошти фізичних 
та юридичних осіб. Крім цьо-
го, звернув увагу, що студенти 
мають можливість паралель-
но нав чатися за різними освіт-
німи програмами. На завер-
шення зустрічі школярі пере-
глянули відео ролик, на якому 
випуск ники ЛьвДУВС викону-
ють офіцерський вальс у цен-
трі Львова.

А перед новорічними свята-
ми здобувачі вищої освіти вирі-
шили завітати до рідних шкіл. 
Курсанти та студенти поділи-

лись із учнями враженнями від 
навчання в університеті та обго-
ворили різноманітні важливі со-
ціальні теми. 

Наприклад, студентка дру-
гого курсу юридичного фа-
культету Юлія Карпенко ви-
рішила відвідати рідну гімна-
зію на Чернігівщині, де за сот ні 
кіло метрів від Львова провела 
профорієнтаційну роботу із 
учнями. Юлія розповіла стар-
шокласникам про види й озна-
ки булінгу, відповідальність за 
нього. А ще – про ціка винки 
навчання на юридичному фа-
культеті ЛьвДУВС. Відповіла на 
запитання про спе ціальності, 
види й форми навчання, умо-
ви вступу. 

Закінчення на стор. 8

Продовження. Початок на стор. 6
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– Тема моєї наукової 
роботи – «Кримінально-
правова характеристи-
ка жорстокого поводжен-
ня з тваринами». Із цими 
напрацюваннями я пере-
могла на конкурсі науко-
вих робіт в університеті. Після цього мені запропонували подавати-
ся на обласний конкурс. І я здобула премію! – ділиться Юлія Нікітіна.

У своїй науковій роботі майбутня юристка проаналізувала недоліки 
законодавства України стосовно жорстокого поводження з тваринами.

– Я визначила, що фактично однакові статті є в Кодексі про адміні-
стративні правопорушення та Кримінальному кодексі України. Це ви-
кликає деякі проблеми щодо кваліфікації злочинів, адже часто виникає 
питання, яку відповідальність має нести правопорушник – кримінальну 
чи адміністративну. Тож я зробила розмежування, щоб чіткіше визна-
чити, які зміни необхідно внести в наше законодавство. Також вивчала 
іноземний досвід, щоб знати їхні кращі практики в цьому напрямі. Тож 
у своєму дослідженні запропонувала зробити чітке розмежування скла-
ду порушення, – пояснила Юлія Нікітіна.

Студентка наголосила, що Львівський державний університет вну-
трішніх справ їй подобається передовсім тому, що тут досить стрімко 
розвивається нау ка і молоді дають можливість випробувати власні сили 
в цьому напрямі.

– Якщо студент хоче займатися наукою, то тут усіляко заохочують і 
підтримують. Мені ЛьвДУВС подобається також тим, що тут поглибле-
но вивчають юриспруденцію, викладачі є прекрасними фахівцями в цій 
сфері, – додала студентка.

Юлія каже, що в майбутньому хотіла би працювати в адвокатурі або 
в судових органах.

– Знаю, що юристи мають обов’язково володіти кількома важливи-
ми рисами. Перш за все – стресостійкість і витривалість. Я свідома, що 
це професія, яка вимагає цілковитої самовіддачі. Також важлива відпо-
відальність і відчуття справедливості, – наголосила Юлія Нікітіна.

Наталія Павлишин, 
світлина Галини Лемішко

і і

«Мене захоплює наука 
і в нашому університеті 

є можливість розвиватися 
в цьому напрямі»

ЮЛІЯ НІКІТІНА: 

Т ретьокурсниця юридичного факультету ЛьвДУВС 
Юлія Нікітіна стала лауреаткою обласної премії 
імені В’ячеслава Чорновола. Студентка поділилася 

думками про свої напрацювання і про те, чим їй особливо 
подобається навчання 
у ЛьвДУВС.

№ 20–21 (436– 437)

Р О М А Н  Я Н О В И Ч :
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Студентка першого курсу 
юридичного факультету 

Романа Лагоцька відвідала Жу-
равнівський НВК СЗШ-ліцей, 
що у Жидачівському районі. 
Дів чина також поділилася вра-
женнями про студентське жит-
тя, запросила на навчання до 
університету й розповіла про 
явище булінгу – у ході зустрічі 
обговорювали найважливіші ас-
пекти цієї проблеми й перегля-
дали ролик Stop bulling.

Водночас про законослухня-
ність говорили у Старосамбір-
ській ЗОШ ім. Богдана Сольча-
ника. Відвідавши рідну школу, 
студентка першого курсу юри-
дичного факультету Марія Бан-
дура розповіла учням про важ-
ливі конституційні права лю-
дини. За сприяння доцентки 
кафед ри господарсько-правових 
дисцип лін Наталії Ільків, сту-
дентка підготувала наочні мате-
ріали та провела захопливі кон-
курси і вік торини з правової те-
матики для школярів.

– Завдяки активності наших 
курсантів і студентів у межах 
акції «Відвідай рідну школу» 
про наш заклад вищої освіти 
дізнаються в різних містах і селах 
фактично всіх областей України. 
Також маємо заплановано 
низку заходів вже після свят, 
а ще більше – на лютий, коли, 
спо діваємося, ситуація з ка-
рантином зміниться на краще, – 
додав на завершення розмови 
Роман Михайлович.

Підготувала 
Наталія Павлишин

Закінчення. Початок на стор. 6–7
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